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Drs.-Nr.: 6/13989
Thema: Selbstständige Ausreise und Unterstützung in der Heimat

im 2. Quartal 2018

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:
Wie viele abgelehnte Asylbewerber und wie viele anderweitige Asyl-
bewerber sind im 2. Quartal 2018 aus dem Freistaat Sachsen im Rah-
men des Rückkehrprogramms REAG/GARP freiwillig in ihre Heimat
zurückgekehrt? (Bitte nach Monate und Staatsangehörigkeit einzeln
aufschlüsseln!)

Aufgrund einer verfeinerten Auswertung kann nun auch die Anzahl der frei-
willigen Ausreisen von abgelehnten Asylbewerbern nach dem REAG/GARP-
Programm der Internationalen Organisation für Migration (I0M) übermittelt
werden. Im 2. Quartal 2018 ergibt sich die Zahl aus der nachfolgenden Ta-
belle:
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Staatsangehörigkeit April Mai Juni
Afghanistan 0 0 1
Albanien 2 5 4
Aserbaidschan 0 0 5
China, Volksrepublik 0 0 1
Gambia 0 0 1
Georgien 9 16 22
Indien 0 6 1
Irak 5 5 2
Kosovo (UNSC Resolution 1244) 0 4 4
Libanon 1 3 1
Marokko 0 2 1
Mazedonien, ehem. jug. Republik 0 14 5
Pakistan 0 4 3
Palästinensische Autonomiegebiete 0 3 1
Russische Föderation 8 12 11
Russische Föderation* 0 1 0
Serbien 2 4 12
Tunesien 1 1 1
Türkei 0 2 0
Venezuela, Bolivarische Republik 0 1 0
Gesamt 28 83 76
*Zielland Ukraine

Die Anzahl der insgesamt bewilligten Förderanträge für freiwillige Ausreisen nach dem
REAG/GARP-Programm der 10M im 2. Quartal 2018, unabhängig von einem Asylbe-
zug, ergibt sich aus der nachfolgenden Tabelle. Bei den Angaben handelt es sich ledig-
lich um bewilligte Fälle, die auch rückwirkend Änderungen unterliegen können. Anga-
ben zu den tatsächlichen Ausreisen liegen der Staatsregierung derzeit noch nicht vor.
Angaben zu anderweitigen Asylbewerbern werden statistisch nicht gesondert erfasst.

Staatsangehörigkeit April Mai Juni
Afghanistan 2 0 6
Albanien 2 5 4
Armenien 0 2 0
Aserbaidschan 0 0 5
China, Volksrepublik 0 0 1
Gambia 0 0 1
Georgien 17 22 24
Indien 0 6 1
Irak 13 9 8
Iran, Islamische Republik 1 2 1
Kosovo (UNSC Resolution 1244) 0 4 4
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Libanon 7 4 2
Marokko 0 2 1
Mazedonien, ehem. jug. Republik 2 19 5
Mongolei 0 0 3
Pakistan 0 4 3
Palästinensische Autonomiegebiete 0 3 1
Russische Föderation 8 18 16
Serbien 2 4 12
Tunesien 3 1 1
Türkei 0 2 1
Ukraine 0 1 0
Venezuela, Bolivarische Republik 0 1 3
Gesamt 57 109 103

Frage 2:
Wie viele abgelehnte Asylbewerber und wie viele anderweitige Asylbewerber des
Kosovos sind im 2. Quartal 2018 aus dem Freistaat Sachsen im Rahmen des Un-
terstützungsprogramms URA 2 in ihrer Heimat gefördert worden?

Zur Zahl der Rückkehrer aus Sachsen in den Kosovo, die eine Unterstützung (kosten-
lose Beratung und finanzielle Unterstützung) über das Rückkehrprogramm URA erhal-
ten haben, liegen für das 2. Quartal 2018 derzeit noch keine bestätigten Angaben des
Bundesamtes für Migration und Flüchtlinge vor.

Mdifreu>dlichep Grüßen

of. Dr! RaralTd`Waer
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